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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λήμνου για τους μήνες Οκτώβριος-Νοέμβριος 2022 

1. Μέλη του διοικητικού συμβουλίου  και εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχαν στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό των 110 χρόνων 
της απελευθέρωσης της Λήμνου από τους Τούρκους στις 8 Οκτωβρίου.Ο Πρόεδρος κος Αχιλαδέλλης κατέθεσε 
στεφάνι στο μνημείο των πεσόντων και οι εθελοντές παρέλασαν.  

2. Στις 8 με 9 Οκτωβρίου διεξήχθησαν οι τριακοστοί Αιγαιοπελαγίτικοι αγώνες στίβου στο νησί της Λήμνου 
όπου μέλη του Διοικητικού συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού έδωσαν το παρόν. 

3. Το Περιφερειακό Τμήμα Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού είχε ενεργή 
συμμετοχή όπως κάθε φορά,  στον εορτασμό της ιστορικής επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 στο Νησί μας. 

Ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Αχιλαδέλλης με μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και ομάδα Εθελοντών 
Νοσηλευτικής του Τομέα Υγείας ΕΕΣ, παρέστησαν στην Αρχιερατική Δοξολογία στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδος Μύρινας Λήμνου. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Αχιλαδέλλης συνοδευόμενος από Εθελόντριες Νοσηλευτικής του 
Τομέα Υγείας ΕΕΣ, κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο Ηρώων στο Ρωμαίικο γιαλό της Μύρινας Λήμνου. 

Τμήμα Εθελοντών Νοσηλευτικής  του Τομέα Υγείας ΕΕΣ, επικεφαλής όπως σε κάθε παρέλαση στο Νησί μας, με 
την σημαία του ξεκίνησε την παρέλαση  της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940, καταχειροκροτούμενο από 
πλήθος κόσμου, αναγνωρίζοντας την κοινωνική  προσφορά του ΕΕΣ, και την συμμετοχή του στους αγώνες του 
Ελληνικού Έθνους. 

Μετά το πέρας της παρέλασης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου κ. 
Δημήτριος Αχιλαδέλλης με την Αντιπρόεδρο κ. Ελένη Φαρμάκη συναντήθηκαν με τον Ειδικό Γραμματέα 
Προστασίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου κ. Ηρακλή Μοσκώφ που 
παρέστη στον εορτασμό ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβέρνησης και τον Έπαρχο Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Αγγελο Βλάτα - Λαμπρινό και συζήτησαν θέματα της αρμοδιότητας του, σε σχέση με το Νησί 
μας. Έγινε ειδική αναφορά στην σχέση του με τον ΕΕΣ, και τις επαφές του με τον Πρόεδρο του ΕΕΣ, κ. Αντώνιο 
Αυγερινό.  

4. Συμμετοχή προέδρου του περιφερειακού τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου Δημητρίου 
Αχιλαδέλλη στην εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων στις 21.11.2022. 
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